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»ΑΡΑΤΕ ΠΥΛΑΣ» ΣΤΟΝ Ι.ΝΑΟ ΤΩΝ ΑΓΙΟΡΕΙΤΩΝ ΠΑΤΕΡΩΝ, ΜΕΤΟΧΙ ΤΗΣ 
Ι.Μ.ΞΕΝΟΦΟΝΤΩΣ

Του Κώστα Καραμεσίνη-Το ΒΗΜΑ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑΣ σας μεταφέρει το ρεπορτάζ

Με μεγαλοπρέπεια και λαπρότητα τελέστηκαν  το Σάββατο 2 Ιουλίου 2016  τα 
Θυρανοίξια του Ιερού Ναού Αγιορειτών Πατέρων που βρίσκεται στη Νέα Ιωνία 
Αττικής  και είναι Μετόχι της Ιεράς Μονής Ξενοφώντος Αγίου Όρους.
Από νωρίς το απόγευμα ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης κ. Αλέξιος, 
Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Ξενοφώντος, υποδεχότανε τους πιστούς που έφταναν 
από όλα τα  μέρη της Αττικής και ήταν τόσοι πολλοί ώστε να δημιουργηθεί το 
αδιαχώρητο γύρω από τον Ιερό Ναό.

Στον Πανηγυρικό Εσπερινό προεξήρχε ο Σεβ. Μητροπολίτης Σιδηροκάστρου κ. 
Μακάριος συλλειτουργούντων του Μητροπολίτη Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας κ. 
Γαβριήλ, του Μητροπολίτη Ιωαννουπόλεως κ. Δαμασκηνού, του Ηγουμένου της 
Ιεράς Μονής Παντοκράτορος κ. Γαβριήλ, καθως και του Καθηγουμένου της Ιεράς 
Μονής Ξενοφώντος, Αρχιμανδρίτη Αλέξιου.

Τον Αγιασμό των Θυρανοιξίων τέλεσαν  ο Σεβ. Μητροπολίτης Σιδηροκάστρου κ. 
Μακάριος και ο Σεβ. Μητροπολίτης Ν. Ιωνίας κ. Γαβριήλ, ο οποίος ετέλεσε  και την 
καθιερωμένη Ακολουθία των Θυρανοιξίων με το  «Άρατε πύλας».

Κατόπιν άνοιξαν οι πύλες του Ναού και εισήλθαν οι Αρχιερείς, η χορωδία και οι 
πιστοί.
Παρά την αφόρητη ζέστη οι πιστοί παρέμειναν ευλαβικά  μέχρι το τέλος της 
Ακουλουθίας.

Την Κυριακή 3 Ιουλίου, ημέρα μνήμης των Αγιορειτών Πατέρων, τελέσθηκε η 
πρώτη Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στο νεόδμητο Ιερό Ναό, 
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προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ν. Ιωνίας και Φιλαδελφείας κ. 
Γαβριήλ.

Ο κ. Γαβριήλ αναφέρθηκε εκτενώς στην Εορτή των Αγιορειτών Πατέρων, κατά την 
οποία η Αγία μας Εκκλησία, όπως χαρακτηριστικά ανέφερε, προβάλλει τα πρόσωπα 
αυτά, τα οποία, με ορμητήριο το ιερό θυσιαστήριο, άφησαν ανεξίτηλη στο χρόνο 
σπουδαία πνευματική παρακαταθήκη και μαρτυρία σε ολόκληρο τον κόσμο, 
διδάσκοντάς μας το ύφος της ταπεινοφροσύνης και της πραότητάς τους.

Στη συνέχεια αναφέρθηκε με ιδιαίτερα συγκινητικά λόγια προς το πρόσωπο του 
Καθηγούμενου της Μονής Ξενοφώντος π. Αλεξίου, τον οποίο συνεχάρη ιδιαίτερα 
για την επιτυχή ολοκλήρωση της θεμελίωσης του Ιερού Ναού, εξαίροντας 
παράλληλα τόσο την σεβαστή προσωπικότητά του, όσο και το ποικίλο και 
πολυσχιδές πνευματικό έργο του, ευχόμενος τέλος προς τους διακονητές του 
Ιερού Ναού δύναμη και υπομονή.
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